oz

Ypdy Ypanbckui

Kacbenpa «ABTOMaTU3MpOBaHHbIe 3rIeKTPUYECKne CUCTEMbI» s o
( msw nepecro MpewaeTa
Pocom B M Emuma

[Mpumep ucnonb3oBaHUNA
MeTona npeodbpasoBaHuA
CJTOXXHO3aMKHYTbIX
3NIeKTPUYECKUX ceten




Ypdy Ypanbckui
Kacdhenpa «<ABTOMaTU3NpOBaHHbIe 3MeKTPUYecKne CUCTEMbI» ?,fﬁ:g’:c":,“e‘;'“

marrer nepecr 0 Npesgaeaa
Pocow B M Emuna

3a/1a4a; BeINOJHHUTH pacyeT yCTAHOBUBIIEIOCH pPe;KUMa OXHOPOAHOI ceTH, puc.l, MeTomom
npeodpasoBanus. Pacuer BbImoJIHUTH 0e3 yuera reHepauuu JIIII u noreps mouHocTH.

Hcxoxnas cxema ceTu IlepBbili mIAr npeodpasoBaHusA
Pacyer 3kBHBaJICHTHOM HATPY3KH y3Ja 3:

100+j50 100+j50 ,
-200-j100 H— _2200-i .
) 30415 83 = -200-j100\/ 79435
Puc. 1- Ucxonnas cxema cetu Puc. 2- Cxema cetu (1 1ar)
T il =
- PO 53 % SS )

2 = 30 + j15 + 40 +j20 = 70 +j35.




Ypdy Ypanbckui
Kacdhenpa «ABTOMaTU3MpOBaHHbIE 3NIEKTPUYECKNE CUCTEMbIN e i

marrer nepecr 0 Npesgaeaa
Pocow B M Emuma

Bropoii mar nmpeodpa3oBaHus
Pa3noc Harpy3ku y3iaa 3 mexay y3jaamu 2 u 4:

50xm

'S¢ =110+j55

Y44
\S:
30xMm

S: = 80+j40

100+j50 :
S, =-160-j80
100+j50 40km ’
-200-j100 70+j35 Puc. 3- Cxema nocirie 2 miara npeoopa3oBaHus

Puc. 2- Cxema nociie 1 mara npeo6pasoBaHHﬂ

3/ = - j
. . . 2 = (70 + j35) — (40 + j20) MIBA;
% ks SZ B D §!; 53 54 3" 40 + 30
5y — L34 s = Z 23 53" = (70 + j38) 7o 0 = (30 + j15) MBA;
BZ +Z,3° 3Z34+Zz3
34 +

HoBbie Harpy3KkHu y3.10B 2 U 4:
), . =80+ j40 + 30+ j15 = (110 + jS5)MBA
34 23
S —_—— 53” — —; - T e . _ s s oo
3334 {;239 3€34 il 55 =—-200—j100+ 40 + j20 = (—160 — j80) MBA

4

st oxHOpOAHOM ceTH:




Ypdy Ypanbckui
Kachenpa «ABTOMaTU3MpOBaHHbIE 3NEKTPUYECKUE CUCTEMbI» e i

marrer nepecr 0 Npesgaeaa
Pocow B M Emuma

Tperuii mar npeodpa3soBaHus
PacueT 3kBHBAJIEHTHOI0 CONPOTUBJIEHUS (IKBUBAJEHTHOM JJIUHbI)
MeXy y3Jjaamu 2 u 4:

£’24=‘€23 +{)34=30+40=70;

4 .
110+j55 24y, 30-70

H

= = =21
40xm “t 824 + {’,24 30+ 70

100+j50 S = 110+j55

-160-j80
Puc. 4- Cxema nociie 2 mrara

21km

100+j50 .
S* =-160-j80

Puc. 53 - Cxema mocne 3 miara




Ypdy Ypansckui
Kacdhegpa «ABTOMaTU3MpPOBaHHbIE 3NEKTPUYECKNE CUCTEMbI» e i

marret nepeor0 Npegeaa

YerBepThidd IAT IPEOOPA3Z0OBAHMSA PP B—
Pacuyer nmorokopacnpenenenus B kojabie A124B, MBA
(y3ea A pa3pe3an Ha aBa y3ja A u B)

40KkMm

50 21kMm S0xm
A— 1—2) 4 (B)
—_—
Y Y
100+j50 S} =-160-j80 S = 110+jS55
Puc. 6 — Pacuer kosb1a (3 miar)

S‘51{‘5’43 —33‘328+ 515’13
eAB
(100 + j50)- 111 — (160 + j80) - 71 + (110 + j55) - 50
B 50+21+ 40+ 50

r

= 32,54+j16,27

S, =5.—5,=32544+j1627—100— j50 = (—67,46 — j33,73)
S35, =8, +8% = —67,46 — j33,73 + 160 + j80 = (92,54 + j46,27)
Sip =S5, — §%=92,54+j46,27— 110 — j55 = (—17,46 — j8,73).

4



Ypdy Ypansckui
Kacdhenpa «ABTOMaTU3MpOBaHHbIE 3NIEKTPUYECKNE CUCTEMbIN e i

et nepeor0 Npesgeaa
Pocow B M Emuma

67,46+i33,73

100+50

100+j50 .

Puc. 7 — I1oTOKM MOIITHOCTH B KOJIBLIE Puc. 8 — [lotoku B muHuUsAX 24 u 234 (4 wiar)
— KOHEIl SKBUBAJICHTUPOBAHUS

IIsaThIi mar - oopaTHoe nNpeodpazoBaHue

Pacnpenesienne moroka S;‘4 1o BeTBaAM 2-4 u 2-3-4

30+ 70

. . 2!

Soa =S8, — 2 _ (02,54 + j46.27)—— = (64.78 + j32.39):
24 24€Z4+ ,24 ( s ] ] )30+70 ( ] ] s )9
. . Y
Sh, = SMﬁ = (92,54 + j46,27) = (27,76 + j13,88).

KpaCHblM IBETOM Ha CXEMaXx IIOKa3aHbI HeﬁCTBHTeﬂbele MNOTOKH

mornaqaocten B CIC. 4
I'IelenlM IIBETOM IMOKa3aHbI NIOTOKMH, KOTOpLIe nmoaJIcKarT KOppeKTI/IPOBKe.



67,46+j33,73

100+j50

-160-§80

Puc. 8 — IToroku B nuHusx 24 u 234 (4 mar)

IlaTbiii - 00paTHOE Mpeodpa3oBaHue

Bo3BpauieHue HATPY3KH B y3eJ 3

Sy3 =S85, + 55 =27,76+ j13,88+
+40 + j20 = (67,76 + j33,88);

S43 =S85, +55 =2776+ j13,88 —
—30 — j15 = (—2,24 — j1,12).

Kadeaopa «ABTOMaTU3MpOBaHHbIE 3MNeKTPUYeCcKne CUCTEMbI»

27,76+j13,88

Ypdy Ypanbckui

denepanbHbin
yHUBEpCUTET

marrer nepecr 0 Npesgaeaa

80+j40™ "

100+j50 . —
-200-j100 7,76+j13,88
Puc. 9 — IToTtoku B KoJblie (5 miar)
17,46+j8,73,6 .
! 80+j40
32,54+j16,27 \2’2 441,12

~—
67,46+j33,73

-200-j100  67,76+j33,88

100+j50

Puc. 10 — [ToTokopacnpeaeneHe B UCXOAHOU CETH




Ypdy Ypanbckui
(C‘ @ Kacbenpa «ABTOMaTU3MpOBaHHbIe 3rIeKTPUYECKne CUCTEMbI» s o
o =Ene-

CNnACuMb0O 3A BHUMAHUE




